Великодня пісня

Чергове засідання в літературно-мистецькій світлиці «Чарівні вітрила», що працює при Гейсиській сільській бібліотеці було присвячено великому християнському святі Великодню.


Цього разу на гостину до бібліотеки завітали учні початкових класів, їх батьки, бабусі, старші братики та сестрички. І це своєрідна зустріч трьох поколінь створила атмосферу свята і домашнього затишку. А талант другокласників розкрив перед присутніми чарівний світ Великодня.Артистичні цчні 2 класу разом з своїм класоводом Філатовою Ольгою Петрівною читали вірші, співали веснянки та великодні пісні, в інсценізованій формі складали великодній кошик.


Бібліотекар Антонюк Люба Петрівна провела для усіх присутніх перегляд літератури «Під мелодії Великодніх дзвонів», та розповіла про історичні корені писанок, символіку писанкового розпису, рецепти виготовлення різних Великодніх яєць.

Старовинними рецептами і технікою виготовлення паски поділилася з усіма Древуш Галина Іванівна, а те що паска дуже смачна  могли переконатися усі присутні, бо з задоволенням смакували цей святий хліб.


Отак співаючи, сміючись,граючись, смакуючи смачні великодні гостинці непомітно промайнув час і всі гості щиро дякували організаторам гарного свята – бібліотекарю Любі Петрівні та учням 2 класу і їх класоводу Ользі Петрівні.


А ми раз змогли переконатися, що Паска – це свято радості для всіх: і для дітей, і для дорослих, і для живих і навіть для мертвих.


Христос Воскрес! Радіймо всі!
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