Уклін за цвіт весни
   Ранок 9 травня 2013р. Був сонце ясним і неповторно привабливим. Ароматом весняного цвіту пахло повітря. Сонячними усмішками цвіли дитячі обличчя. Гейсищан переповнювало прагнення душею і серцем вклонитися тим, хто подарував нам цю прекрасну радість життя.

   Святкова колона учнів, педагогів і працівників школи на чолі з директором школи Д.М. Плетяною урочистим парадом рухались до пам’ятника солдату – визволителю. В дитячих рученятах сімейні реліквії – портрети найдорощих людей. А в очах палка любов і невимовна гордість за старійшин роду. 

   Настоятель церкви отець Володимир відправив панахиду по загиблих. У слові-зверненні благав нас пам’ятати уроки минулого та пильно берегти мир на Землі. Палахкотіло полум’я вічного вогню, очищаючи помисли молодих і спонукаючи до роздумів над сенсом життя дорослих. В такі хвилини наступало прозріння. Всі розуміли: міцне коріння відданості народу і землі допомагало зрости кроні родинного дерева і зацвісти квітами – внуками. Гвоздики, тюльпани, бузок з вдячними поклонами лягали до підніжжя солдата. 


Розпочались урочисті звучання гімну України, внесенням прапора України та прапора перемоги.  І.М. Плахотнюк на вишиваному рушнику вніс «Книгу Пам’яті” с. Гейсихи. Кращі учні школи поклали до пам’ятника корзину живих квітів, як символ невмирущого життя на Землі.
   Ведучими урочисто-траурного церемоніалу були голова села В.І. Костенко і завідуюча будинком культури Л.П. Антонюк.   По-батьківськи суворо і твердо, правдиво і надійно і по-материнськи щемно і трепетно, ласкаво і ніжно вони закликали цінувати життя, яке дано нам тяжкими муками і болем втрат. Славна гейсиська земля спорядила на захист Вітчизни 236 синів, з яких 135 не повернулись до рідних домівок. Їх імена прочитали з «Книги Пам’яті” Юлія Ростовська та Василь Дмитрук. Хвилиною мовчання вшанували героїв. В живих залишилося лише 2 ветерани - Розуменко Василь Арсеньович та Капітанський Микола Григорович.

   Особливо урочисто звучали прекрасні ніжно-ліричні мелодії не старіючих в часі музичних творів, хвилюючи серця і підтримуючи піднесений настрій залу. Наш ансамбль «Крила» (художній керівник Л.В. Твердоступ) заполонив серця присутніх витонченою майстерністю та досконалістю виконання пісень «Невідомий солдат», «Ветерани війни», «Как, скажи, тебя зовут».


Врятований світ слухав клятву нових поколінь. Щирі слова линули з уст  школярів А.Джуржика, Д.Савченюка, М.Розуменко, В.Поліщука, В.Древуш, О.Іванчук, М.Костенка, О.Драча, М.Мороз. Учасники хореографічного колективу «Маківка»артистично виконали музично-хореографічну композиції «Лелеченьки», «Маки червоні».

Як набат звучали слова ведучих. Багато прав є у нас. Та не маємо права ми забувати тих, хто захистив право на життя своїх дітей, внуків і правнуків.


Світ зазнає постійних змін, змінюються цінності життя. А відданість, любов. Доброта,честь і совість з кожним днем дорожчають.    

Синівської вам уваги і чуйності, радості за успіхи близьких і рідних людей. Хай приносять лелеки здорових діток. Хай множиться ваш славний рід.
                                                                                        Г.П. Поліщук 

                                                                                        учитель Гейсиської ЗОШ І-ІІІст.
