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                                 Шановні батьки першокласників !

        Ви напевно чули від своєї дитини-учня заяву про те, що він абсолютно не бажає йти  до школи, чомусь сучасні діти різного віку не дуже-то рвуться в свою альма-матір, ця проблема не оминула навіть першокласників. Чому ж це відбувається? Давайте спробуємо розібратися.

       В першу чергу, в такій ситуації винні самі батьки. Напевно, були випадки «залякування» дитини тим, що в школі «залізна дисципліна» і строгі вчителі, які задають масу уроків і ставлять низькі оцінки. Ну, кому захочеться відвідувати такий заклад?

       Також батьки часто ставлять під сумнів авторитет і грамотність вчителів у присутності власної дитини, висловлюючи відкриті засудження і критику на їх адресу. Але якщо батьки дійсно помітили у вчителя ту якість, яка вимагає обговорення, то робити це можна тільки з його колегами або своїми близькими або друзями, але ні в якому разі не робити цього в присутності своєї дитини.

            Намагайтеся з першого дня навчального року підбадьорити свою дитину,  пов’язувати навчання  з надією на краще. Обов’язково в День знань влаштуйте дитині свято, а першокласникам таке свято необхідно ще в більшій мірі.  Режим дня повинен дотримуватися не з першого шкільного дня, а заздалегідь, щоб ранній ранковий підйом не став для дитини цілою трагедією. 

    Пам’ятайте! Дитина повинна  йти до школи, і кожен батько та мама, як будь-яка доросла людина, це прекрасно розуміє, тому не варто важко зітхати з даного приводу. Правильніше буде переглянути власне ставлення і ставлення дитини до цього питання і постаратися знайти в даній ситуації тільки позитивні сторони.
   Шановні батьки, тож успіху вам
 і терпіння у вихованні ваших дітей.
