Жіноча доля – тернова хустина
Вед.1 Добрий вечір дорогі друзі, шановні гості!

Вед.2 Ми раді бачити ваші усміхнені обличчя і нашому залі.

Вед 1. І не дивно, що ви такі радісні і веселі. Адже на дворі весна, а вона асоціюється у нас з таким хорошими поняттям, як краса, чарівність, життя вічність, кохання. 

Вед.2   А ще весною до нас приходить гарне    жіноче   свято 8 - го березня. То ж щиро вітаємо всіх жінок з цим прекрасним днем. Бажаємо міцного здоров’я, теплих сонячних променів, лагідних слів, безмежної радості і цілий океан весняних квітів.

Вед.1 А сьогодні ми з вами будемо перегортати сторінки жіночої долі, бо жіноча доля, як тернова хустина, коли світла, а коли й чорна. Заквітчана пишними квітами, а в когось і з дрібненьким бережком.

       (пісня «Хустка тернова»)

Вед. 1 Яка красива пісня.
Вед.2 А які красиві жінки.
Вед1. Так згоден, диво красиві. І вроди їм додають ці чудові тернові хустки, що майорять у них на плечах.

Вед 2.

Воістину небесна і земна,

Заквітчана і терном і барвінком

Свята і грішна,

Рідна й чарівна

По віки будь благословенна, жінко!

Вед. 1 Сьогодні в такий прекрасний день, що слова любові самі просяться із вуст, адже на землі все від жінки: добро, краса, ніжність і ласка, любов і вірність. 
                           (пісня «Ой ти дівчино з горіха зерня»)

Вед. 2 Як небесна блакить немислима без сонця, так і великий світ без жінки. У цьому маленькому слові вмістилась основа життя. Як весняний подих пробуджує навколишній світ, так і жінка надихає на творіння добра і краси. Тож щиро вітаємо всіх жінок із святом. Бажаємо вам всім здоров’я, родинного щастя,  добробуту, незгораючого оптимізму та світлої долі. 

                       (танцювальна композиція «Весна»)
Вед.1. Жінка! Це дійсно творіння космічне. Така ж вічна і незбагненна, як зоряне оточення нашої планети. Скільки ми б не вдивлялися в зоряне небо, ми завжди відкриваємо в ньому непомічену раніше зірочку. Так і жінка – скільки б ми не спілкувалися, завжди знаходимо в кожній з них усе нові й нові відчуття. 

                   (пісня «Ой дівчина по гриби ходила»)

Вед .1  А чому саме з хустиною ми порівнюємо жіночу долю?

Вед. 2. Ну напевне, через те, що хустка з давніх давен основний головний убір жінки. І крім побутового значення відігравала важливу магічну, обрядову функцію. Будь-який народний обряд не обходився без хустки. На родини, наприклад, приходили з хлібом і хустиною. Хліб – символ  добробуту, а хустина оберіг дитини і матері від злих сил. Я думаю, що всім відома функція хустки і в весільному обряді. Починаючи із сватання і закінчуючи покриванням молодої. 

Вед. 1 Добре, добре, переконала. Я дивлюся. Що тебе інша хустина.

Вед 2. Так, ця хустина символ моєї любові. В свій час мене напнула нею мати-свекруха, тому я й бережу її як сімейну реліквію. 

Вед1.Що ж дорогі наші жінки бажаємо вам, щоб на білому терені вашої долі, цвіли яскраві квіти кохання. І даруємо пісню

                        («Ой не світи місяченьку»)

Вед. 2 Давня приказка говорить про три основні цінності на світі. Хліб, що дає життєву силу та здоров’я. Мудрість, що міститься в книжках і забезпечує зв’язок із часом. І жінка, яка не дозволяє обірватися нитці життя. 

Вед 1. Милі жінки ще раз вітаємо вас із святом весни. Бажаємо добра та здоров’я, радості та безхмарного неба, і запрошуємо вас  на ярмарку.

                           (гумореска)

Вед. 1. О, у тебе знову нова хустина?

Вед.2 Так, це хустина моєї мами. Колись вона у ній дівувала, а зараз ця хустина зігріває мене, своїм теплом. Маю надію, що моя донька буде любити її так  як я. 

Вед.1 Так з іменем матері асоціюється для нас все добре, щире, людське, це той дужий птах, який розкрив нам крила, дав дорогу в життя. І тому сьогодні в цей святковий час, слова вітань линуть на адресу жінки матері. Жінки берегені роду людського. 

      (вірш «Молитва»)

      ( пісня «На калині мене мати колихала»)

Вед. 2 Жінку матір часто порівнюють з небесним створінням, богинею, святою. Любов матері найбільша коштовність у нашому житті. Любов до матері, найсвятіше щастя.


Дорогі наші мами сьогодні ми низько вклоняємось вам, за те, що подарували світу нові  життя. За ваші безсонні ночі, коли ви сиділи над нашими колисками, за ваше велике терпіння, за ніжні руки, гарячі серця. Ми кажемо вам спасибі за вічну любов.
                (пісня «Спасибі вам мамо»)
Вед.1. Дорогі жінки, вас називають берегинями. Сама природа поклала на жінку відповідальність за майбутнє людського роду, але сьогодні жінка не тільки любляча мати і дбайлива господарка, а й політичний діяч, керівник, людина, яка займає активну життєву позицію. До вас жінок-трудівниць линуть наші вітання. Висловлюємо глибоку шану і подяку за вашу невтомну повсякденну працю, чарівність і доброту, мудрість і терпіння. 


А ми продовжуємо нашу  святкову програму і даруємо вам пісню

                              («Ой піду я в ліски по горішки»)

Вед.2  В народі кажуть, жінка за три кути хату тримає, а чоловік за один. Бо жінка могутня і всесильна духом. 

 Нехай мені доля вготовила муки, 

Не камінь на плечі, а цілий обвал.

Я буду до щастя протягувать руки.

Я буду молитись на свій ідеал.

Нехай моя доля знедолено плаче

Карає і мучить нестерпним дитям,

Я – все таки сильна, я щось таки значу

Я світ цей дивую, красивим дитям.

Накотяться біди – повинна здолати,

Підкотиться туга – повинна мовчать

Немеркнуче світло: я – жінка, я – мати,

Запалена Богом остання свіча.

І хто мене кине, покинутим буде,

Хто словом осудить, осудиться сам,

Земна і небесна, такою прибуду

Такою дістанусь, грядущим вікам. 

Слово для привітання надається голові села.

(Танцювальна композиція «Тернова хустина»)

Вед.1 Поставали перед нами всі долі жіночі, щасливі, зажурені, кохані, робочі. Бо така вона і є – жінка, гнівна й  безстрашна, цариця душ і промінь сонечка, що дарує тепло, надію, віру, красу, затишок, ніжність і безсмертне життя. 

Вед.2 Ось і підійшло до завершення наше свято. Ми ще раз щиро вітаємо всіх жінок Гейсихи з 8-мим березня – святом Весни. І бажаємо  всім вам безмежної любові. Хай вона входить в ваші домівки затишком, дзвінким дитячим сміхом, музикою, квітами, адже кому як не жінці нести в наше життя цей божественний вогонь любові щодня, щомиті і в усьому.   
