«Моральне виховання, — писав В.Сухомлинський, — починається з перших кроків свідомого життя дитини. Саме у молодшому шкільному віці, коли душа дуже піддатлива до емоційних впливів, ми розкриваємо перед дітьми загальнолюдські норми моральності».
Формування основ моральності у дітей буде ефективнішим, якщо набуті знання учні систематично використовуватимуть у своїй практичній діяльності. Великі можливості для цього відкриваються під час роботи над проектами. Метод проектів заснований на взаємодії педагога і вихованців між собою і з навколишнім середовищем. Він сприяє соціальній адаптації дітей, формуванню їхньої життєвої ком​петентності, дає змогу набути певні знання, уміння, навички в усіх сферах діяльності.
Працюючи над проектами, учні спілкуються, співпрацюють, допомагають один одному в ро​боті, вчаться взаємодіяти, розвивають соціальні, комунікативні вміння і навички.
Найефективніші види проектної діяльності — це колективні проекти, які забезпечують творчу самореалізацію, соціальний і комунікативний розвиток учнів. Співпраця під час спільної колективної діяльності привчає до свідомого, критичного оцінювання своїх і чужих можливостей. Колективна проектна діяльність дає змогу розширити сферу спілкування вихованців і активізувати потребу в набутті соціальне корисних конструктивних якостей.
Опис проекту
Тема проекту  Осінь мальовничка

Обґрунтування вибору проблеми.
Людину оточує дивний і чарівний світ, ім'я якому — природа. Вона така різноманітна і багатогранна, що навіть дорослому важко збагнути всі її прояви та закономірності. Зрозуміти природу, відкрити таємниці різних її явищ і за​кони її існування, розвинути у собі почуття прекрасного можна лише через спілкування з довкіллям. У вересні ми з малюками здійснили екскурсію до лісу, під час якої у дітей виникло багато цікавих питань про зміни у живій і неживій природі восени. Тому разом з дітьми ми вирішили попрацювати над питаннями, пов'язаними з дослідженням такої пори року, як осінь.
Мета проекту: розширювати знання учнів про осінь як пору року; формувати їхні екологічні знання, уміння самостійно збирати необхідну інформацію, аналізувати її; з'ясувати, чи збуваються народні при​кмети, дослідити традиції святкування осінніх народ​них і державних свят в Україні; розвивати творчі й дослідницькі здібності, фантазію, уміння спостерігати; прищеплювати дітям бережливе ставлення до при​роди, любов до праці.
Об'єкт пізнання — пора року осінь.
Завдання проекту: залучити учнів та їхніх батьків до пошуку інформації про осінь; скласти вірші; ви​готовити поробки з природного матеріалу.
Способи реалізації завдань: збирання інформації в бібліотеці, періодичній пресі, через Інтернет; зби​рання природного матеріалу і виготовлення з нього поробок.
Ресурси:
матеріально-технологічні: наявність комп'ютера, фотографії, слайди, дитячі малюнки, вироби з при​родного матеріалу;
інформаційні: інтернет-ресурси, методична літе​ратура, дитячі книги, журнали, художня література.
Результати роботи
1. Експрес- гра „ Осінь мальовничка”
2. Виставка дитячих малюнків «Золота осінь».
3. Фотоальбом «Вироби з природного матеріалу».
4. Виховний захід « Осінній ярмарок”.
Вид проекту — дослідницько-пошуковий, груповий. 

Тип проекту — середньої тривалості (2 місяці).

Етапи роботи над проектом
1. Організаційний етап
Визначення теми, мети, виду проекту, його тривалості.
2. Підготовчий етап.
Визначення джерел інформації: книги, підручники, журнали та Інтернет.
Формування груп для проведення дослідження: «Всезнайки», «Дослідники», «Народознавці», «Творці».
3. Діяльнісний етап.
Самостійна пошукова робота учнів: обговорення в групах, збирання матеріалу, опрацювання зібраної інформації, коригування зібраного матеріалу.
Завдання для груп:
«Всезнайки» мають знайти цікаву інформацію про осінні місяці, зміни у живій і неживій  природі;

«Дослідники» — зібрати, дослідити народні прикмети, прислів'я, приказки про осінь і перевірити їх; 
«Народознавці» — дізнатися про традиції проведення осінніх народних і державних свят в Україні; знайти відповідні загадки, вірші; 
«Творці» — дослідити, як зображували золоту осінь художники у своїх творах; виготовити поробки з природного матеріалу.
4. Етап оформлення результатів проекту. Оформлення виставки малюнків і виробів із при​родного матеріалу.
5.  Презентація проекту.
Демонстрація результатів роботи груп. Звіти груп.
6.  Підбиття підсумків проекту. Висновок. Самоаналіз
•   Чи я виконав те, що задумав?
•   Що було зроблено добре?
•   Що було зроблено погано?
•   Що особливо запам'яталося?
•   Що є головним результатом роботи?
•   Кому я хотів би подякувати за допомогу?
•   Хто міг би мені подякувати за цей проект?
•   Як дорослі оцінили мою роботу?
•   Як оцінили мою роботу друзі? 

Моя оцінка проекту:

Завдяки роботі над проектом учні зацікавились дослідницькою працею. Це дало гарний результат: у дітей виник інтерес до пошуку інформації з різних джерел, вони почали більше читати. Школярі озна​йомились із народними традиціями, святами, при​кметами та прислів'ями, пов'язаними з осінню. У ході роботи над проектом у дітей виникла потреба творити, спілкуватися, творчо застосовувати знання.
