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Наша творчість – Київщині рідній
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2013 р.
Мета: формувати громадянську та соціокультурну компетентність; розвивати пам'ять, мислення, комунікативну компетентність; виховувати національну гордість та патріотичні почуття.
Обладнання: карта України, книга «Я – Київщини гордість і надія», портрети Володимира Великого, Т. Г. Шевченка, Ліни Костенко, А. Костецького, Івана Їжакевича, папки «Катерина Білокур», «Марія Приймаченко», репродукції картин художників, роздатковий матеріал «Цікавинки з біографії письменників Київщини», тести «Т. Г. Шевченко – великий поет і художник», папка «Працею звеличені гейсищани», «Сільські обрії з портретами хліборобів», CD-R з піснею «Розквітай, Україно».
Хід уроку
I. Організаційний момент

Вам бажано, діти милі, 

Щоб зростали ви у силі

І до творчості горіння, 

А до труднощів терпіння.

II. Повідомлення теми

1. Проблемно –пошукове спілкування

2013 рік оголошено Роком дитячої творчості. Згадайте конкурси, в яких ви залюбки брали участь.
Укр.мови імені П. Яцика, «Кенгуру», «Колосок», «Кришталева коса», «Зерна доброти», «Майбутнє очима дітей».

Проблема:
· Що потрібно для того, щоб переламагати у конкурсах?

Діти: знання з основ наук, додаткова інформація з журналів: «Колосок», «Барвінок», «Соняшник», «Пізнайко» та інші відомості з довідників та енциклопедій, з інтернету, інтерес до творчих завдань.

· В якій газеті друкуються власні вірші діток?

«Долоньки»
· Хто знайде Київщину серед 24 областей на карті України?

Учень показує.

· В чому ж ви черпаєте силу для життя?
Любов до землі, в майстерності. У творчості та вірі у зміцнення держави і поліпшення добробуту.

III. Розкриття теми
1. Учитель про турботу держави про дітей та ініціативи Президента та губернатора Київщини  «Діти – майбутнє України» (В. Ф. Янукович) та творчі фестивалі, конкурси, спортивні змагання, марафони за підтримки А.Й. Присяжнюка, танцювальний марафон «Майбутнє України будуємо разом», фольклорний фестиваль «дитинства пісня великодня», «Я – Київщини гордість і надія».
Учитель: Творчі діти нашого краю - окраса рідної землі. Своїми роботами вони засвідчують палку і віддану шану своїй малій Батьківщині. Саме з таким молодим поколінням – розумним, науковим, сповненим творчого пошуку та таланту, Київщина впевнено крокує у майбутнє.

Розвиток дитячих талантів – гарант культурного добробуту нації, тому формування творчої особистості, турбота про обдаровану і талановиту молодь, її інтелектуальний. Духовний та фізичний розток є одним із пріоритетних напрямків політики нашої держави.
Підтримка та розвиток обдарованих і талановитих дітей – одна із головних соціальних ініціатив Президента України Віктора Федоровича Януковича!
У рамках нових соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України» на Київщині створюються центри дитячої та юнацької творчості, відкриваються будинки культури, проводяться творчі конкурси. Реальне втілення в життя соціальних ініціатив, розквіт здібностей і талантів дітей та юнацтва – все це у полі зору першого керівництва Київщини, людини, по-справжньому відданої служінню народу, відомої своїми вагомими справами в розбудові регіону – Анатолія Йосиповича Присяжнюка.

2. Мозковий штурм
· Які знаменні дати відзначав наш народ влітку 2013 р.?

1025 р. хрещення Русі і День Незалежності України.
· Хто з князів запровадив християнство на Русі?

Володимир Великий.
· Назвіть атрибути всіх державних свят.

Герб, прапор, гімн.

· Хто є авторами гімну?

П. Чубинський і М. Вербицький
· Чому Київ є столицею України?
У Києві працює Адміністрація Президента, Верховна Рада, Кабінет Міністрів, Верховний Суд України.
· Чому Київ є культурним центром України?
У місті багато кіл, гімназій, коледжів, інститутів, академій, університетів, палаців, музеїв, храмів, творчих виставок і павільйонів.

· Кому належать слова: «Людина долає перешкоди не силою, а знанням і розумом»?
Княгині Анні, доньці Ярослава Мудрого.

· Як ви розумієте ці слова?
Знання і розум допомагають долати життєві перешкоди, ведуть до успіху, зміцнюють фізичне. Соціальне і духовне здоров'я.
· Чиїм ім'ям названо міст через Дніпро?

Знаменитий дослідник у галузі металургії Євген Патон.

· Хто став основоположником укр. класичної музики?

Микола Лисенко. 80 віршів Т. Г. Шевченка поклав на музику.
· Яких письменників Київщини ви знаєте?

Максим Рильський, Марія Познанська, Анатолій Костецький, Іван Драч, Михайло і його син Ярослав Стельмахи, Ліна Костенко, Ганна Верес.

· Ім'ям якої художниці названо зірку №14624, розташовану між Марсом і Юпітером?
Марії Приймаченко.
· Яких художників Київщини ви знаєте?
Катерина Білокур (с. Богданівка на Поліссі), Марія Приймаченко (с. Болотня Іванівського р-ну).

3. Вони прославили Україну
Учитель: Багато славетних і талановитих людей, праця яких збагатила надбання цивілізації. Світові та Україні дала Київщина: Ліна Костенко, Катерина Білокур, Ганна Верес, Димитрій Ростовський, Григорій Косинка, Павло Чубинський, Марія Приймаченко та інші. Приємно усвідомлювати і той факт, що наш край багатий на талановиту учнівську молодь, яка завзято торує шлях до знань, науки і творчості. Зберігає і примножує історію, духовні, культурні скарби рідного народу, залучає тисячі людей до світу прекрасного.
Київщина – унікальна скарбниця української духовності і культури, щедра земля якої багата на літературні, мистецькі, наукова таланти: Тарас Шевченко. Олександр Довженко, Іван Їжакевич, Микола Лисенко, Леся Українка, 
Михайло Старицький, Панас Саксаганський. Своєю творчістю вони відкрили оригінальні сторінки самобутнього мистецтва світової культури.

4. Робота в парах

Учні читають цікаві відомості про життя і творчість видатних особистостей Київщини.

Додаток №1

· Що вас зацікавило? Що сподобалось, запам'яталось?

5. Робота в групах
Розгляд портретів славетних українців та читання відомостей про них.

6. Хвилинка відпочинку
Виконання пісні «Розквітай Україно».

7. Т. Г. Шевченко – великий поет і художник
a) Учитель: 9 березня 2014 року святкуватимемо 200-річчя з дня народження Т. Г. Шевченка і 150-річчя з дня перепоховання. Важко переоцінити значення його творчості для національного мистецтва. Видатний поет глибоко розкрив духовне багатство українського народу, осмислив минуле, сучасне й майбутнє України.
Творчість Тараса Шевченка стала духовною основою формування сучасної української нації, тому що для українців всіх наступних поколінь Великий Кобзар став могутнім джерелом національної свідомості, символом України.

Талант Тараса Шевченка був надзвичайно різноманітний – геніальний поет, великий український народний і національний художник-живописець, офортист, майстер рисунка, акварелі й сепії та перший український мистецтвознавець, погляди якого зберігають свою силу і в наш час.

б) Декламування улюблених віршів Т. Г. Шевченка.

г) Робота в парах з додатковою літературою про поета.

д) Розгляд автопортрета біля дошки та слухання художнього опису.

8. Фізкультхвилина

Впр. «Слон», «Гейсиський дощ».

9. Гейсиха – частина Київщини

Учитель: Славне наше село родючими землями, чистими водами, мальовничою природою. Та найбільшою гордістю Гейсихи є люди. Вихідцями з Гейсихи є 4 полковники, 7 підполковників. В. А. Маслюк – доктор технічних наук, професор.

Над Гейсихою зійшло ціле сузір'я спортивних знаменитостей і майстрів велоспорту: Микола Михайлович Розуменко і його брат Григорій Розуменко, 
Дмитро Архипович Чмирук, які 30 серпня у нас нагороджували велосипедистів, обідали в їдальні. Надія Тимошенко – майстер спорту з легкої атлетики, Любов Пилипівна Крикун – майстер спорту з плавання на байдарках, Олександр Дмитрович Чмирук – майстер спорту з важкої атлетики, Микола Васильович Розуменко – керівний обласної спортивної організації «Спартак». Пишається Гейсиха і героями праці: В'ячеслав Філімонович Білецький має звання заслуженого працівника сільського господарства, Іван Миколайович Плахотнюк – кавалер ордена Трудового Червоного Прапора, двох орденів «Знак Пошани», медалі «За доблесний труд», Василь Корнійович Плахотнюк –  кавалер двох орденів Трудового Червоного Прапора, Сергій Карпович Грищук – народний художник та заслужений діяч культури України.

10.Робота в парах над матеріалами «Працею звеличені гейсищани».
Поети: Г. І. Пастушенко збірка віршів «Люблю цей світ», М. М. Біденко з книги «Важкий метал», Любов Задорожня.

Поети Ставищенщини: Алла Орел, Олександр Тисячний, Г. Грабов'юк.

IV. Підсумок
1. Що вас вразило? Чим захопились?

Що сподобалось і запам'яталось?

2. Декламування віршів про Гейсиху та віршів, складених самостійно.
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