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Ясінська Тетяна Миколаївна

с. Гейсиха
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Тема: «Музичні стилі та напрямки»

Мета: познайомити учнів з творами композиторів різних стилів і напрямків;

· розвивати в учнів інтерес до слухання класичної музики, формувати музичну культуру.

· вчити впізнавати особливість музичних стилів (класичного, романтичного) та сфери їх емоційного впливу на людину;

· виховувати естетичний смак;

Вид уроку: урок-подорож.

Обладнання.

· Портрети композиторів: В.А.Моцарта, Л. в. Бетховена, Армстронга, Ф. Шопена, П. Чайковського, М. Равеля та інших у презентації.
· Магнітофон, проектор, грамзаписи

· Схема «Музичні стилі та напрямки». 

Хід уроку

1. Вступне слово вчителя про музичний стиль та значення музики в житті людини.

2. Композитори віденської класичної школи: Й. Гайдн, В. Л. Моцарт, Л. ван Бетховен.

3. Романтичний стиль: Ф. Шуберт, Ф. Шопен.

4. Народна музика в творах композиторів: Бетховена, Чайковського.

5. Джазова музика – музика ритму, імпровізації, темпераменту.

6. Луї Армстронг, Елла Фіцджеральд, Олег Лунгстрем.

7. Українські естрадні виконавці: Софія Ротару, Тарас Петриненко, Назарій Яремчук, Василь Зінкевич.

8.Виконання пісень «Матуся навчила добро цінувати» 

9.Підсумок уроку
Схема «Музичні стилі та напрямки».
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Учитель. Добрий день, діти. Добрий день, шановні гості. Розпочинаємо урок музичного мистецтва, за темою «Музичні стилі та напрямки»
Звучить музика. 
Вальсуючи, в клас заходить Богиня Музики – Муза.

Муза. На кілька хвилин я спустилася з Олімпу, бо почула в що у вас лине мелодія, яка складається з моїх помічниць – ноток. Зазвучало лише 7 нот, а ми линемо в чарівний світ музики. Сім нот, а скільки почуттів можуть передати вони, танцюючи на нотному стані. Радію з того, що я є Богинею Музики, бо надихаю людей на добро, на любов, на боротьбу, на подвиг.

Учитель. О, вельмишановна Музо! Ми раді зустрічі з вами і запрошуємо Вас на почесне місце в нашому класі. Приєднуйтесь до нас і ми поговоримо про стилі в музичному мистецтві.   (слай
д)
Музика займає значне місце в нашому житті і є могутньою надихаючою силою для кожного з нас. Вона супроводжує людину в радості і в горі, втішає і заспокоює, піднімає і надихає на боротьбу з життєвими обставинами. Музика – це мистецтво особливої емоційної сили. Вона може не тільки впливати на наш настрій, але й проникати у внутрішній світ кожного з нас. 
Легка, весела музика приносить нам задоволення, розважає; серйозна – змушує задуматись. Різноманітні за жанрами та стилями музичні твори розкривають для нас картини минулого, допомагають краще уявити і зрозуміти історичні події.
 І сьогодні на нашому уроці ми будемо слухати і розмовляти про музику різних стилів, різних епох.

А почнемо ми з музики віденської школи композиторів: Й. Гайдна, В. А. Моцарта, Л. В. Бетховена. Ви вже вивчали цих композиторів. Я прошу згадати, що ви пам’ятаєте про їх творчість.

Розповіді учнів про Бетховена (Оцінка мотивована)(сла
йд)
1 учениця. Людвіг Ван Бетховен – великий німецький композитор, органіст, класик світового музичного мистецтва.

Майбутній композитор дуже рано виявив музичні здібності і батько, прагнучи зробити з сина вундеркінда, з п’яти років почав займатися з ним музикою. Батько був надмірно вимогливим вчителем: він змушував Людвіга годинами грати одні і ті ж вправи. Із 8 років маленький Бетховен виступав у концертах, граючи на різних музичних інструментах. У 1792 році Людвіг ван Бетховен переїжджає до Відня, де здобуває велику популярність як блискучий виконавець та імпровізатор, а згодом, – як композитор. У ці роки він створив дуже багато музичних творів, серед яких «Соната №8», «Патетична», «Соната №12» (з похоронним маршем), «Соната №14, Місячна», дві перші симфонії. 
2 учениця. У 28-річному віці Бетховен почав втрачати слух, що  дуже ускладнило його життя. Саме в цей час композитор пише найважливіші свої твори, майже всі симфонії, сонати. До композитора приходить світове визнання, він користується повагою, має величезний успіх. Проте матеріальні труднощі стають все більш відчутними. Але ні бідність, ні хвороба не могли зламати волю і мужність цієї великої людини.

3 учениця. Творчість Бетховена пронизана глибоким ідейним змістом, насичена драматизмом та емоційною силою. Однією із головних ідей творчості композитора є ідея незламності людського духу, здатність людини до подолання горя і злиднів, прагнення йти через боротьбу до перемоги.

Звучить уривок «Весела-сумна».
Які ще твори Бетховена ви знаєте?( такі як «Героїчна» симфонія або «Місячна соната».багато сонат, симфоній)
Учитель. Більше 200 років минуло з того, як народився великий німецький композитор. В творчості Бетховена класична музика досягла своєї вершини. Нажаль   помер Бетховен у Відні 26 березня 1827 року у віці 57 років.

Муза. Наша подорож продовжується. Ми наближаємося до Австрії, до столиці, де знаходиться один з найкращих оперних театрів світу: Віденська опера. 

Учитель. Саме на сцені цього театру сотні разів звучала музика великих геніїв. Ця країна дала світові великого композитора В. А. Моцарта. Зараз я попрошу учнів розповісти про творчість композитора. (слайд)
                           Учень розповідає про В.А. Моцарта (Оцінка мотивована)
Вольфганг Амадей Моцарт – австрійський композитор. За свідченням сучасників він мав феноменальний музичний слух. Моцарта вважають  одним із найталановитіших  композиторів, його унікальність полягає в тому, щ він працював у всіх музичних формах  свого часу  і у всьому досяг  високого успіху. Умів грати на клавесині, органі і віртуозно володів скрипкою. 

Учитель. Ми послухаємо відомий твір Моцарта. Уривок з  симфонії номер 40. Симфонія – одна з трьох найбільш відомих останніх симфоній композитора. Велику популярність вона набула завдяки надзвичайно щирій музиці.  Головна партія звучить з перших тактів музики. Це трішки сумна, трепетно-ніжна музика. Вона нагадує висловлювання людини, хвилюючу її мову. Мелодію виконують скрипки, і це надає музиці надзвичайну мелодійність, м’якість, теплоту.

Слухання фрагменту симфонії №40
Які  почуття у вас викликала ця мелодія?
Які ще твори Моцарта  ви знаєте?  (Опери Весілля Фігаро, Чарівна флейта, Дон Жуан, концерти для ф-но з оркестром, Сонати для ф-но з оркестром, Реквієм) 
Ну що ж рушаймо далі.
Муза. Наша подорож триває. Ми слухали і розмовляли про серйозну музику. Які почуття, думки виникли у вас? (Відповіді дітей).
 А тепер я запрошую вас пофантазувати, помріяти. Ми наближаємось до романтичного стилю.

Учитель. Важливою особливістю культурного розвитку другої половини ХІХ ст. – першої половини ХХ ст. є романтичний напрямок пошуків, який охопив всі види мистецтва, в першу чергу музику. До композиторів романтичного стилю відносяться, наприклад, П.І. Чайковський та Ф. Шопен. Давайте познайомимося з їхнім життєвим і творчим шляхом. Прошу учнів розповісти про цих композиторів. (слайд)
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Розповідь учнів  про П.І. Чайковського та Ф. Шопена. (Оцінки) 
Петро Ілліч Чайковський - Російський композитор у Вятській губернії, в місті Воткінську 7 травня 1840 народився майбутній великий композитор - Петро Ілліч Чайковський. Його батько, інженер за фахом, займав посаду начальника заводу. Батьки Петра жили душа в душу і настільки любили музику, що часто проводили вдома музичні вечори. Але і в будні дні голова родини дуже любив послухати, як грає на фортепіано і співає його дружина. Можливо, саме під впливом своїх батьків Чайковський дуже рано показав тягу до музики і вже у віці 5 років грав на фортепіано, а у вісім вільно читав музику з нотного листа.

Життя Чайковського надалі - це його творчість. Музика не була для нього панською розвагою на дозвіллі. Як тільки він віддався композиторській творчості, вона стало для нього справою життя.    

   Вальс із балету Спляча красуня П.Чайковського
Що ви  уявляли коли прослуховували цей вальс?

Які ще твори ви знаєте? (опери: Євгеній Онегін,  Мазепа,  Черевички,  Пікова дама. Балети: Лебедине озеро, Лускунчик)

 Фредерік Франсуа Шопен – народився  22 лютого 1810 року. Польський композитор піаніст-віртуоз і педагог. Автор багатьох творів  для фортепіано. Великий представник польського музичного мистецтва. По-новому тлумачив багато жанрів: відродив на романтичній основі прелюдію, створив фортепіанну баладу, опоетизував і драматизував танці - мазурку, полонез, вальс; перетворив скерцо в самостійний твір. Збагатив гармонію і фортепіанну фактуру; поєднував класичність форми з мелодійним багатством і фантазією.
Учитель. Шопен – душа фортепіано. Зараз ми послухаємо вальс ре бемоль мажор – музика танцювального характеру, повільна, мелодична. Це скоріш роздуми, згадка про вальс.

                                       Слухання вальсу Ре бемоль мажор – Шопен
Які ще твори Шопена ви знаєте? (Сонати для ф-но, Баркарола, Колискова, вальси)
Муза. А зараз ми вирушаємо до країни, де виникла музика більш сучасного стилю імпресіонізм.

Учитель. Слово «імпресіонізм» - означає «враження». Представниками цього стилю є Клод Дебюссі, Моріс Равель. Ми вивчали творчість М. Равеля. Послухаємо учнів, які нагадають нам про цього композитора

Розповідь учнів  про М. Равеля  (оцінка)
Жозеф Моріс Равель народився 7 березня 1875 року. Французький  композитор-імпресіоніст, диригент Творчість відкриття Равеля в області гармонії, ритму, ладу, оркестровки привели до нових стилістичних течій в музичному мистецтві ХХ століття.  
                             Слухання твору  М. Равеля «Болеро».
Які ще твори Равеля ви знаєте? (Опера «Іспанська гоодина», опера-балет «Дитя і чари», Болєро – твір для оркестру, увертюра Шехеризада.)
Учитель. Ми знаходимося з вами в Європі і слухали європейську музику різних стилів.

Муза. А тепер рушаємо до країни, де виник дуже цікавий музичний стиль – джаз.

Учитель. В якій країні виник джаз? (Слайд)
Учениця. Як особливий вид професійного мистецтва, джаз виник на півдні США (кінець ХІХ ст. – початок ХХ ст.) внаслідок взаємодії африканської та європейської культур. Своїми коренями джаз пов’язаний із різноманітними формами негритянського фольклору, що ґрунтується на імпровізації, стародавніми язичницькими танцями, сумними піснями – блюзами, а також із танцювально-побутовою музикою білих поселенців США. Джазом у ті часи називали невеликі оркестри, а музика, яку ті оркестри виконували, стала називатися джазовою. Всесвітньо відомі джазові оркестри Луї Армстронга, Елли Фіцджеральд, Леоніда Утьосова, Глена Міллера, Олега Лунгстрема.

   Блюз західної околиці – Луї Армстронга
Учитель. Ми наблизилися до музики сучасних ритмів. 
Муза. А саме в ту країну, де найкращі у світі пісні.

Учитель.     Де цвітом чарує калина.

Де сонечко вперше всміхнулось мені.

Це край мій, моя Україна.

 Я запрошую вас виконати пісню Мама навчила добро цінувати
Звучить пісня «Мама навчила добро цінувати». (виконують хором)
Дякую молодці.
(слайд)

Діти? Яких ви знаєте композиторів, які писали естрадні пісні? (Відповіді дітей.)        

(слайд)
Учитель. Так, це В. Івасюк з піснею «Червона рута», П. Майборода з піснею «Про вчительку». Давайте послухаємо уривок пісні «Червона рута» та «Водограй» у виконанні С. Ротару. 
Звучить пісня «Червона рута».    «Водограй»
Муза. Диво-музика лине над світом,

Сипле звуки свої навкруги.

Зачаровано слухають квіти,

Річка й, навіть, круті береги.

Я ловлю кожен звук, кожну ноту.

Це, мов казка, мов вічна весна.

І я хочу, щоб музика дивна

В моїм серці довіку жила.

Пісня завжди була віддзеркаленням настрою людини і душі народу. Пісня – поєднання поезії з музикою – це найпоширеніший музичний жанр.

Учитель.

 Іде життя – незвідане чи звичне,-

Ніхто його не втримає в руках,

Лише душа живе у пісні вічно,

А пісня до душі знаходить шлях.

Муза. Мені присвячують багато пісень і віршів, а що ви приготували для мене?
Ода музиці

1 учениця.

Безмежність Всесвіту оспівує орган,

Тат так, що застеляють очі сльози,

Мелодію струмка повторює баян,

Вечірній дзвін нагадує про грози.

2 учениця.

На струнах скрипки пісня солов’я,

До зір летить духмяними ночами,

А вторить їй сопілка вівчаря,

і жайворонком в’ється над полями

1 учениця.

Тужливу думу кобза виграє,

В засніжених степах разом з вітрами,

і біль, і радість – все, що з ними є,

Із серця виливається піснями.

2 учениця.

О, музико Землі! Найкращий поліглот.

Тебе в словах не зможе повторити,

Щасливий той, хто в гамі семи нот,

Гармонію Небес уміє відтворити.

Підсумок уроку.

· Учитель. Сьогодні ми з вами поринули у чарівний світ музики. Згадали творчість великих композиторів  різних століть. Надихнулися позитивними емоціями. 



Домашнє завдання. Роздати слова до пісні «День Победы» вивчити слова, чітко і правильно вимовляти.

· Тож хорошого вам настрою до зустрічі.

П. Майборода


В. Івасюк


Т. Петриненко


О. Білаш





Музичний стиль





Луї Армстронг


Д. Елінгтон


Е. Фіцджеральд


 О. Лунгстрем





Джазовий стиль





Естрадний стиль








Імпресіонізм


В. Дебюсі


М. Равель


В. Барвінський





Романтичний стиль


Ф. Шуберт


Ф. Шопен


П. Чайковський


М. Лисенко


Я. Степовий


К. Стеценко





Віденська


школа


Йозеф Гайдн,


Л. в. Бетховен


В. А. Моцарт




















П.І. Чайковський














